

CORRIGENDA

Volume 203, August 1952

Page 286: LeFevre, Paul G., "Rate and affinity in human red blood cell sugar transport." The legend for Fig. 2 should read: Uncertainty in constants as estimated from half-times in Fig. 1. The four curves define the relations between k and K of the type given in *equation 4*,

$$\begin{aligned} \text{Equation 4 should read: } kt_{1/2} = & \frac{.0682C(C-1)^2(2.834-I)}{K} \\ & + (C-1) \left[\frac{I(C+1)}{4} + .386(1-I)(C+1.294) \right] \\ & + K \left[\frac{I(C-1)(C+3)}{8C} + .1932(1-I)(C+2.59) \right] \end{aligned} \quad (4)$$

Volume 204, March 1963

Page 497: Dreisbach, Robert H., "Effect of parasympathetic stimulants on Ca^{45} transfer in vitro in rat parotid glands." Title should read, "Effect of parasympathetic stimulants on Ca^{45} transfer in vitro in rat lacrimal glands." Throughout the paper where parotid gland is written, it should read extraorbital lacrimal gland.